AXKHXH METPHXH THX IIYKNOTHTAX

[Ipoamottodpeveg yvmoelg

1) T etvar 0 6yKOG, TG TOV PLETPALLE, TOLES VOl OL LOVADES TOV

2) Tretvar  péla, TS TV HETPALLE, TOIEG EIVOL O1 LOVAOEG TNG

3) Tt elvan n TokvOTTA, TOC TNV LETPALLE, TOEG EIVOL O1 LOVEAOES TNG

Apactpomta: Emokepteite v epapuoyn “Tlukvotnta™ https://phet.colorado.edu/sims/density-and-
buoyancy/density_el.html

ZlpaTa

O Pwara

Q 18iag Mazag
() 18w Dykou

Q) 8 Mukvdmiog

e | Epepéivion Mivaka

[Mivakag vAkdV

MukvoTNTEG DIOPOPWY LAIKWYV

YAIkS NukvétnTa (kg/lL) YAkd NukvornTta (kg/L)
ZUAo 0.40 Ahoupivio  2.70
MniAo 0.64 Algpavn 353
Beviivn 0.70 MoAupdog 11.3
Mayocg 0.92 Xpuoocg 19.3

Nepd 1.00



https://phet.colorado.edu/sims/density-and-buoyancy/density_el.html
https://phet.colorado.edu/sims/density-and-buoyancy/density_el.html

[Mopdaderypo pétpnong

Zvyilovpe 10 LVAIKO A

Kot vroAoyifovpe Tov 6yKo tov otnv deCopevn| (IIpocoyn, LVAIKA TOL EMTAEOVY TPETEL VAL TAL
BovAidEovpe oAdKANpa LEGA GTO VEPO).

Ymoroyilovpe TV TOUKVOTNTO KOl TOVTOTOLOVUE TO VAIKO.

Mala Oykoc Nepo | Oykog Nepov | ‘Oykog vAKon [TukvétTa
pe vAKo (agaipeon) | (Swipeon palog
o Tov Hykov)
(Kira) @) L) $9) (Kg/L)
A 65.14/3.38 =
65.14 103.38 100 103.38 — 100 = 19.27
Xpvcodg 3.38 Apa xpvcog




ZOUTANP®OGTE TOV TTivaKa VTOAOYILOVTAG TV TLKVATNTA Y10 TO VITOAOUTO, DALKA.

I'vopilovpe 6T av KaTL emTAEeL 610 VEPO Exel TukvoTnTo iKpoTepn amd 1Kg/L evd 611 fovirdler
€xel mokvotnta peyoivtepn and 1Kg/L.

Mala Oykoc Nepo | Oykog Nepov | ‘Oykog vAkon [Tukvétta
pe VKo (apaipeon) | (Swipeon palog
dw Tov ykov)
(Kira) @) L) L) (Kg/L)
A
100
B
100
r
100
A
100
E

100




